2 em YUY7F?

23cm

9cm

~15cm-~

cm



2.

27 ot

1?-];0

o5 =

Seligo] 9
Szt

= 1Y

Eo
olJ

Bl
BH

B
BH

@

o

L

__OH_
olJ
W_.L
al

I



cm

ol
E

o] 7)

=

f=

o dol7F 10em &

l



lcm

cm



5.t 97150 AEelA ARG 2ol holg FatAl L.

O




B
:

cm

o] Zoj7} 15cm 4

l



7. W71Eo dHe HolE TS L.

_-1l5em-~

12cm/,

E .
B e



cm?



rn‘.

Z]5-0] 5ecm 0], 017} 9em @1 Y7 F o] HulE F51A]

w

cm



10. "= 97ls< i, 9759 FoE A L.

4cm

~




A 2.

15¢cm

cm?



[e]
7|5 mope] SRS

A o] FuE F5kA L,

WA A 5o utet ol 5

ALY

4



2L YT BYFY FUTE

A o] FuE F5kA L,

W] 25| uet o] 55

ALY

4



14. the eI A4 LS FoR 1 FHAZS 1) oA S
Solt @ L9l FahAL,

4 cm



the Bl BAY Aok B em A T4 2.




16.

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
Lo by b by by b by by by

Ag | s | wst [Red i




00000 ¥-& w1z el

17. ohge o g g 4@ 5
AQUL, Loy A 4B S 4Buk [ ]9 oletn @
o, [ Jorel Belz gwe 48 FohAe

204l X T 42|

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
I I A A S B

— O

=
T
}‘\Jl;ﬁi't]] %gﬂl *

[e]



18. vl stal 6 shd sHdS0] Al vhag 2AFSH] e
o]A& A Aol7t 20em ¢ WA EE TACGH, Hilnkg
cm 2 UER O 2] =4] F5HA 2.

I
==

o

o
e,

ohe At s 4
IR IR
S 5(F) |24 15| 12 | 9 |60

Cf-
(5 J=x cm



19.




20. ol 9] Ropd A¢ 4ulFe gan vehi APyt ol
s A os vepd o, Wil sidsh= A7 271E
T3t 2.

2oRg MY AHY
A nF -5 | 3
(45%) (30%) (20%) A
7]I
(5%



21.

ol 7159 Eol7t 4em PU T ©] W7]F 2] AN &

H0o]7} 113.04 cm? 2HH, ¥7]52] WH o] =39
TSHAL L.

5 L cm

Zo

= 2 cm

ro rd

94

Z



22, TST e 97159 Ayo]7F 901.18 cm?2 P 1, Y759 o=

T4 2.

7 cm>




27

°]7} 12ecm @l

e
g

’

2] 5°] 12cm©]

23.

cm2



24. e F Rast Y 2 AAEFL ol AAUA

Z1E°] 8cm ©], =017t 2cm Q1 Y75
HEz]E0] 3cm ©]al, =017t 3em Q1 €715

Bt 6em )1 ASHA

2907l 54 em? Q1 A-SHA

®© ® ©@ ® ©

o] AF7} 31.4cm ©] T, =07} 3em ¢ Y75

)



25.

o

il

o
=
s

A}

7]

—

K3

T34

o] %317} 494.55cm? AUk o] 971%50] ge]
Q.

cm

rr

pls



ol Sof gl B WAE 10emel A75 o] So] 47
ol ¥ em7} HEA] T L.




27.

e QA=) Bulg FakAl L.

Scm
I | \
\
1 | \
1 | !
! | 12cm
| 1
! I /
-k - !
F I RNV
V ~,

/

I

\
@



¢

3]

392500 cm

Q7] T 2.

cm

cm



n2 by

g w1

P

ulY] 5 6

us

o0 o
=

29. o

S (o]
kg2

A

shy

o] 7 ol 6
2~
T

Tor

™

R
0

__o_|

<

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)

4

7

‘BO



=2 = -

So| Zolsl= AAE RALS e =

< L 2 ZAbSke] YyERE Aoyt

]— H = - = 1

Aol BE 150 Folgtd, o523 Z“O]';}JL— _“jﬂ] |
=2 = [?) o078 3 =

NS
™o
o

R

Z0tst= AE

2t



=2
=
o

@ 508

® 603



32.

L7 P4 .

cm




33. &2 o mh& o] EA] o] 88 77 WA Hlgg I
et AUt o] mh&o] A ®2 o] 50000 ha 2tar & uf,
FHlo] 2HAsHs HolE FohAl L.

=
=

rH

EX| ol8&




